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教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 柴田洋子委員 と 4 番 鈴木圭子委員 を会議録署名委員

に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 1番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

第 2学期が 8月 29 日にスタートしています。おかげさまで、夏休み中に児童

生徒や教職員が巻き込まれるような事件や事故はなく、無事に終わりました。コ

ロナの陽性者は多数出ました。8月は、月ごとに言うと過去最高で、小学生 105

名、中学生 38 名、教職員 9名の陽性者が出ましたが、ほとんどが家族由来でし

た。9月に入り引き続き第 7波がおさまらず、小学生 63 名、中学生 33 名、教職

員 3名の陽性者が出ました。9月に入ってからもほとんどが家族由来と思われま

す。学校の中で感染が広がったり、クラスターになったという事例はありません

でした。各学校が予防対策をしっかりとりながら、第 2学期の学校生活をスター

トしたと言えると思います。各学校においては、授業参観、交通安全教室、社会

見学等の校外活動の他、修学旅行や宿泊を伴う体験研修も予定通り実施されまし

た。ちょうど今、瑞浪中学校が東京へ修学旅行で、瑞浪北中学校は既に終わって

おります。2年生が宿泊を伴う研修へ行った後、陽性者が多く出て、瑞浪中学校

で 1クラス学級閉鎖、瑞浪北中学校は学年閉鎖を行いました。閉鎖後は再開して

収束していますので、今は通常の学校活動を行っています。釜戸小学校でも学年

閉鎖がありましたが、現在は閉鎖していませんし、陽性者も減り、数名程度に収

まっています。第 8波との声も聞こえてきますので、引き続き慎重な対応が必要

だと思っています。修学旅行、社会見学、3年振りの職場体験等も通常どおり実

施するようになっていますので、十分気を付けながら、学びを止めない、活動を

止めないようにしています。 

教育長訪問が沢山ありました。これまでに 10 校中 8校の教育長訪問を終えて

います。いずれの学校も校長先生が確かな学校経営方針を出してみえます。その

学校経営方針を受けてチームでタッグを組んで先生方が頑張ってみえる姿を感

じましたし、同行いただきました委員の皆様方も同じような印象をお持ちいただ

けたと思っています。授業に真剣に取り組む児童生徒の姿も沢山みられました。 

ただ、今後の課題もありまして、おとなしくて頑張っていい子達だけど、やや活

気がない印象、あるいは主体性や学ぶ喜びが少ないと思います。タブレットにつ

きましては、1人 1台導入して 1年半が経ちましたが、かなり定着したと思いま

す。どの事業でも活用してみえ、一生懸命使おうとした姿、使う中でもより有効

な活用方法を模索しながら進めてみえる先生、堪能に使いこなしている先生の

姿、様々な先生の姿があるわけですが、今後は、使うことに拘らず、より活用が

できる場面で使っていくと良いと思います。学校を回る中で教室の空席が気にな

ります。病気やコロナで欠席している他、不登校の児童生徒がいます。中でも、

学校に来ているが別の部屋で勉強、活動している児童生徒が増えています。瑞浪

小学校では 4名、瑞浪中学校では 8名います。瑞浪小中学校には、不登校対応の



 

市で採用した指導員を配置して、児童生徒について指導し、毎週指導記録が報告

されますので、状況が良くわかりますが、他の学校にもそういった児童生徒がい

ます。土岐小学校には、放課後に学校に来る児童が 6名、昼間くる児童が 1名い

ますが、対応は担任がしています。該当する担任は、放課後その児童たちの対応

をして、児童たちが帰ってから職員室に戻り仕事をするという状況が続いていま

すので、負担が大きいと思います。瑞浪小中校区だけでなく、指導員を瑞浪南中

校区と瑞浪北中校区に各 1名配置できたら良いと強く感じました。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

  

 

教育総務課長 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

教育長 

 

 

教育総務課長 
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各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

教育長 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 27 号 瑞浪市教育振興基本計画推進委員会規則の一部を改正する教育

委員会規則の制定について」を議題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 27 号」は、原案のとおり可決されました。 

 

 次に、「議第 28 号 瑞浪市教育功労者の選定について」を議題とします。本案

について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 28 号」は、原案のとおり可決されました。 

 

以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

 

これをもちまして令和 4年第 10 回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

13 時 50 分 終了 


